

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από τα πρακτικά της αριθ.

21^{ης}/06-09-2023

τακτικής συνεδρίασης του Δ.Σ.

Δήμου Δίου-Ολύμπου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

«Έγκριση διενέργειας πλειοδοτικής φανεράς και προφορικής δημοπρασίας για την περισυλλογή εγκαταλελειμμένων οχημάτων»

Στο Λιτόχωρο, σήμερα 06 Σεπτεμβρίου, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:30 συνήλθε σε τακτική διάζωσης (ΦΕΚ 2369 Β/14.05.2022, Δ1α/ΓΠ.οικ.27397/22) συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δίου-Ολύμπου, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 14683/01-09-2023 πρόσκληση της προέδρου του, που στάλθηκε με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στον κάθε σύμβουλο χωριστά σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και σε σύνολο είκοσι πέντε (25) μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι ένα (21) μέλη και συγκεκριμένα οι παρακάτω:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1	Κατσαμάκα Ουρανία – πρόεδρος ΔΣ	14	Τσιμήτρη Μαρία
2	Καλαϊτζής Αθανάσιος	15	Δαδούλη Ολυμπία
3	Σαμαράς Κων/νος	16	Χονδρόπουλος Αστέριος
4	Κουριάτης Κων/νος	17	Κιάφας Πέτρος
5	Πατσιαρίκας Δημήτριος	18	Νούλα Σοφία
6	Κουρινιώτη Βασιλική	19	Φαρμάκης Αστέριος
7	Λαμπονίκος Νικόλαος	20	Λιάπης Απόστολος
8	Ζουρζούρα Σοφία	21	Κουρίτα Αικατερίνη
9	Καραλής Γεώργιος		
10	Βροχαρίδης Βασίλειος		
11	Μυλωνέρος Δημήτριος		
12	Φόλιος Διονύσιος		
13	Πούλιος Ιωάννης		

ΑΠΟΝΤΕΣ

1	Δημόπουλος Κων/νος
2	Ντινάκης Απόστολος
3	Δημητριάδης Κων/νος
4	Γρεβενίτης Ευάγγελος

Στο συμβούλιο τα πρακτικά τηρήθηκαν από την πρακτικογράφο, δημοτική υπάλληλο Φούντου Φωτεινή.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι Τζίκας Θεόδωρος και Κεχαγιάς Γεώργιος δεν προσκλήθηκαν στη συνεδρίαση διότι τελούν σε αργία σύμφωνα με τα αριθμ. 56/21-07-2021 και 51/21-07-2021 εμπιστευτικά έγγραφα του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης.

Οι πρόεδροι των τοπικών κοινοτήτων κλήθηκαν νομίμως με την αποστολή της πρόσκλησης και των εισηγήσεων μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν οι πρόεδροι της κοινότητας Λιτοχώρου Κυριακάκης Ευστράτιος, της κοινότητας Βροντούς Κορινιώτης Δημήτριος και της κοινότητας Νέας Εφέσου Κατιρτζής Δημήτριος.

Ο Δήμαρχος Ευάγγελος Γερολιόλιος αποχώρησε από τη συνεδρίαση στο 12^ο θέμα και μέχρι τη λήξη της συνεδρίασης και τον αντικατέστησε ο αναπληρωτής Δήμαρχος Καραλής Γεώργιος. Οι δημοτικοί σύμβουλοι Κιάφας Πέτρος, Κουριάτης Κωνσταντίνος και Καλαϊτζής Αθανάσιος αποχώρησαν από τη συνεδρίαση στη διάρκεια της προ ημερησίας συζήτησης. Ο δημοτικός σύμβουλος Λαμπονίκος Νικόλαος δεν παρευρισκόταν στη συνεδρίαση στο 2^ο θέμα και από το 11^ο έως τη λήξη της συνεδρίασης. Η δημοτική σύμβουλος Νούλα Σοφία αποχώρησε από τη συνεδρίαση στο 5^ο θέμα. Η δημοτική σύμβουλος Τσιμήτρη Μαρία αποχώρησε από τη συνεδρίαση στο 7^ο θέμα. Η δημοτική σύμβουλος Κουρινιώτη Βασιλική και Σαμαράς Κωνσταντίνος αποχώρησαν από τη συνεδρίαση στο 11^ο θέμα.

Με την παρουσία του δημάρχου Γερολιόλιου Ευάγγελου έλαβε χώρα η δια ζώσης συνεδρίαση. Μετά την ανάγνωση του πρώτου (1^{ου}) θέματος, η πρόεδρος έδωσε το λόγο στη γενική γραμματέα η οποία αναφερόμενη στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας είπε τα εξής:

«Στο πλαίσιο της ορθής διαχείρισης των απορριμμάτων και της υλοποίησης δράσεων που αφορούν την προστασία του περιβάλλοντος, προκύπτει η αναγκαιότητα για την περισυλλογή και εκποίηση των εγκαταλελειμμένων οχημάτων εντός των ορίων του Δήμου μας και η μεταφορά τους σε εγκεκριμένο σύστημα συλλογής Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής (ΟΚΤΖ).

Απώτερος στόχος είναι η βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών, η εξασφάλιση θέσεων στάθμευσης και η προστασία της δημόσιας υγείας και του περιβάλλοντος.

Για την επίτευξη των ανωτέρω θα πρέπει να πραγματοποιηθεί σχετική πλειοδοτική ,φανερή προφορική δημοπρασία για την σύναψη σύμβασης με επιχειρήσεις που πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις , για την περισυλλογή των εγκαταλελειμμένων οχημάτων και την μεταφορά τους σε εγκεκριμένο σύστημα συλλογής Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής (ΟΚΤΖ), σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Π.Δ. 270/81 (ΦΕΚ 77/Α/1981).

Κατόπιν των ανωτέρω , καλείται το δημοτικό συμβούλιο όπως:

Εγκρίνει την περισυλλογή των εγκαταλελειμμένων οχημάτων και την μεταφορά τους σε εγκεκριμένο σύστημα συλλογής Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής (ΟΚΤΖ), για χρονικό διάστημα δύο (2) ετών με δυνατότητα παράτασης της συμβατικής διάρκειας για άλλα δύο (2) έτη με την διενέργεια πλειοδοτικής φανερής και προφορικής δημοπρασίας τους όρους της οποίας θα καθορίσει η Οικονομική Επιτροπή»

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την ανωτέρω εισήγηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Εγκρίνει την περισυλλογή των εγκαταλελειμμένων οχημάτων και την μεταφορά τους σε εγκεκριμένο σύστημα συλλογής Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής (ΟΚΤΖ), για χρονικό διάστημα δύο (2) ετών με δυνατότητα παράτασης της συμβατικής διάρκειας για άλλα δύο (2) έτη με την διενέργεια πλειοδοτικής φανερής και προφορικής δημοπρασίας
2. Προωθεί το θέμα στην Οικονομική Επιτροπή για τον καθορισμό των όρων της δημοπρασίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 249/2023

Το πρακτικό αυτό, αφού συντάχθηκε, υπογράφεται ως εξής :
Η πρόεδρος
Τα μέλη

υπογραφή

Ακριβές απόσπασμα
Λιτόχωρο 07/09/2023
Η πρόεδρος

υπογραφή

Κατσαμάκα Ουρανία